

张帅击败前冠军斯托瑟, 晋级美网32强 那个自信的姑娘又回来了

北京时间9月2日,张帅在美网第二轮爆冷战胜16号种子、前美网冠军斯托瑟,职业生涯首进美网32强,下一轮将要挑战血洗王蔷的舍夫多娃。一场酣畅淋漓的对攻战让我们又看到了澳网时的那个张帅,中国姑娘在硬地上重新找回了往日的自信。

►张帅的状态越来越好。
新华社发



张帅独挑大梁

在郑赛赛、段莹莹、王雅繁、王蔷纷纷止步第二轮的时候,中国金花独苗张帅给我们带来了惊喜,虽然雨水使比赛有所推迟,但这丝毫没有干扰到张帅火热的手感,在一场硬碰硬的较量中,中国姑娘以两个6:3轻松淘汰前美网冠军斯托瑟,职业生涯首次打进美网32强。今年张帅闪耀墨尔本的场景还历历在目,但她随后几个月似乎又走上了以前的老路,逐渐失去了澳网那四场比赛中展现的自信和坚决。张帅在法网打进第二轮输给了斯托瑟,温网则是首轮出局,美网热身赛中她也没有太多亮眼表现。然而美网抽中上上签的中国姑娘首轮兵不血刃地战胜了一位外卡选手,得到了再次挑战斯托瑟的机会。

和几个月之前在法网的那场对抗有所不同,尽管张帅并未做出太多技术上的改变,但她的自信和坚决为她的胜利添上了一块重要的砝码。斯托瑟是张帅多年的好朋友,也是这次美网的双打搭档,更是2011年的美网冠军,但这些在张帅面前似乎不能造成任何障碍。本场比赛张帅提升了一发成功率率和进攻性,让斯托瑟的进攻无从下手;而在斯托瑟的几个发球局中,张帅屡屡抓住机会果断下手,在多拍来回的对攻战中,中国姑娘展现了比澳大利亚老将还要凶猛的进攻火力,正反拍两侧的制胜分精准有力,斯托瑟也只能望球兴叹。

澳网让人惊艳

今年澳网打进八强的张帅可以说已经来到了职业生涯的巅峰,但巅峰过后不可避免会

出现短暂的波动和迷失。如今世界排名51位的张帅在澳网过后的多项大赛中都没能完全发挥自己的实力,她一直在不断积蓄能量,不断努力找回昔日的状态。功夫不负苦心人,年终最后一项大满贯美网给了张帅再次证明自己的机会。首轮面对外卡球员佩雷兹,张帅进入状态很快,悬殊的比分已经预示了张帅火热的状态呼之欲出。终于在第二轮的比赛中,张帅再次得到了释放,她在球场上表现出来的自信、面对破发点时的笃定,让我们看到了澳网时的那个张帅。天津姑娘再次证明了自己不是昙花一现,27岁的她已经步入了成熟收获的时期。

然而对于张帅来说现在还不是放松的时候,因为下一轮等待着她的是哈萨克斯坦名将舍夫多娃。在稍早的一场比赛中,舍夫多娃连下11局大胜王

蔷,展现了令人恐怖的状态。舍夫多娃也是张帅曾经的好友和双打搭档,双方并不缺少了解,两人之间唯一一次交手是张帅笑到了最后,不过那是在2011年的迪拜站了。

女网扛起大旗

中国女子网球有“二帅”,彭帅早已成名,女单曾经在大满贯打进过四强,女双更是来到过世界第一的宝座,而张帅则遭遇了将近10年的苦涩期,早在2008年,张帅就从资格赛突围,首次参加大满贯正赛,而那次正是在法拉盛公园,那里是张帅大满贯的起点,对于她职业生涯有着特殊意义。

在这之后,张帅连续低迷,从2008年美网开始,她一共14次打进大满贯女单正赛,但不是发挥欠佳,就是碰到高手无计可施,中国金花14次一轮游,

这样的失败对她的打击是巨大的,特别是心理层面,每当以失败者的身份站在大满贯赛场,过去连败的心魔总能缠绕着她,张帅直言一度想要远离赛场,甚至结束网球生涯,但这分对网球的热爱和坚持,让她继续努力,为了梦想前行。

随着李娜、郑洁淡出,老将彭帅饱受伤病困扰状态欠佳,中国女单整体偶有惊艳,但很难持续前进。今年美网,一共有六位中国女单选手入围正赛,首轮只有彭帅出局,但第二轮过后,郑赛赛、王蔷、段莹莹、王雅繁皆被淘汰,只有张帅依然坚挺,而且她淘汰的斯托瑟是前美网冠军,能够在美网击败大满贯冠军,这对张帅来说又是一次重要突破。如今,张帅无论在资历、排名以及战绩上,在中国女单都是出类拔萃的,她将肩负起中国女网复兴的大任。
(杨宏志 任昕)

国足返沈阳备战与伊朗队比赛 回主场, 首发阵容会有微调



本报讯 2日上午11点,国足离开首尔,返回沈阳备战9月6日同伊朗队的比赛。不管是离开首尔还是抵达沈阳,球队全部享受VIP通道待遇。抵达沈阳后,也有大批球迷守候在球队下榻的酒店门前,迎接球队。
国足此次赴韩国参加比赛



国足恢复训练充满欢乐。 Osports供图

是包机往返,比以往便利不少。沈阳和首尔两地机场全部给国足提供了VIP通道待遇,这就避免了出关、入关时排长队,为球队节约了很多时间。抵达沈阳之前,球队工作人员特意提醒媒体和球迷不用到机场去迎接,因为即便去了,在球队走VIP通道的情况

下也很难见到国脚。
不能去机场,球迷们就到球队下榻的酒店守候。球队抵达后,守候多时的球迷们立刻尖叫起来,高喊中国队加油。不少球迷表示,虽然中国队输掉了第一场比赛,但表现还是值得肯定的,尤其是下半场打进

两球,更是鼓舞了士气。球迷们希望沈阳这个中国足球的福地能够给国足带来好运,国足能够在沈阳取得胜利。

为了让国足队员们更好地休息,酒店方面也加强了安保力量,国足队员下榻楼层其他人将无法进入。对于沈阳方面的接待工作,国足教练组也通过不同渠道表达了感谢之意。

下午4:30,国足在奥体中心外场进行了抵达沈阳后的第一堂训练课。参加同韩国队比赛的主力队员进行了慢跑、牵拉等调整训练,替补队员则进行了简单分组对抗。

虽然只是一堂恢复训练课,但国足依旧只对外开放前十五分钟。从训练情况来看,主力队员基本上没有进行太多有球练习,慢跑成了主要内容。在同韩国队比赛中,这些主力队员都拼尽了全力,队员甚至调侃连吃奶的劲都使出来了,所以出现疲劳也很正常。

教练组和队医这两天也将通过各种方式对这些球员的身体状况进行调整。国足助理教练傅博也表示,队员们都会有轻微伤病,但每个人都在坚持。

在同韩国队比赛中没有登场的队员进行了简单对抗训练,主教练高洪波也一直站在旁边,观察每个球员的状态。从目前了解到的情况来看,国足第二场同伊朗队比赛的阵容较之中韩之战肯定会有所变化,一些球员也将会进行更替。至于具体是哪些位置调整,目前还没有最终确定,教练组这两天也会根据训练情况来做出选择。可以肯定的是,像张玉宁这样的球员第二场比赛肯定会成为重点关注的对象。

就在国足训练场边,组委会也代表球迷打出了“国足加油,沈阳人民永远支持你!”的标语。可以肯定的是,国足同伊朗队比赛那天,沈阳奥体中心将会爆满,体育场届时将会成为红色的海洋。
(赵宇)